大阪関西万博についての注意事項

- ■バス乗降場から入場ゲート(西ゲート)まで約20分(約1km)徒歩。当日は歩きやすい 履き慣れた靴でお越しください。
- ■万博入場チケット (QR コード)・チケット ID は当日お渡しいたします。
- ■パビリオン事前予約なしツアーとなります。ツアー出発前にパビリオンの事前予約はご利用できません。

パビリオン予約枠に空きがある場合は、当日予約することも可能です。また、当日予約せず に並んで入場できるパビリオンも設置されております。※長時間お並びいただく可能性が ございます。

- ■スマートフォンやタブレット端末等をお持ちの方は、チケット ID をお渡し後、万博 ID とチケット ID を紐づけることでパビリオン、イベントの予約も可能です。ご旅行出発前に 万博 ID の登録をお済ませください。(ガラケーやらくらくホンは非対応)。
- ※当日、万博 ID とチケット ID の紐づけや、パビリオンの予約は各自でお願いします。
- ■万博会場内は、全面キャッシュレス決済となります。会場内の買物・飲食には現金は一切使用できません。
- ■会場内に現金チャージ機有り(ICOCA、楽天 Edy、WAON、nanaco)
- ■お弁当含め、食品全般持ち込み可能
- ■飲料の持ち込み可(アルコール類除く)
- ■無料給水スポット有り(マイボトル、水筒を推奨、ペットボトルも可)
- ■会場内全面禁煙(電子タバコ含む)

【持ち込み禁止物】

- ・大型手荷物 (スーツケース・キャリーケース)
- ・カメラの一脚または三脚、自撮り棒
- ・瓶、缶類の飲料、アルコール類

※詳しくは、万博公式ホームページをご覧ください。